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HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.09.2006 15:35:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2006 19:58:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54529/answer/54530




MoxeT OBbITh, ST YTO-TO He 3Hal0, He UCKIIoueHo. Ho HuKorna BOGeH3UM He SIBIISJICS IIpenapaToM s
JedyeHus MacTtomaTuu. 3To cOop pepmeHTOB. TakxKe g He CIbIIal, YTOOb BOOEH3UM KaK-HUOYOb
BJTMSITT Ha ITOYKM.



